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Z A P I S N I K 
 

9. redne seje Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, 
ki je bila dne 14. 10. 2023 ob 19.00 uri v sejni sobi Občine Cerkno na Bevkovi ulici 9. 

 
Prisotni: David Bašelj – predsednik, Jerca Prezelj, Monika Hadalin, Rok Obid in Silvo Jeram – 
člani. 
Odsotni: Stanko Močnik, Aleksander Močnik  
Predstavniki občinske uprave: Župan Gašper Uršič, Vanja Mavri Zajc, Mojca Gros in Janez 
Peternel. 
Ostali prisotni: / 
 
Predlagani dnevni red:  

 
1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 8. seje odbora. 
2. Sklep o podaljšanju veljavnosti Celostne prometne strategije Občine Cerkno. 
3. Rebalans proračuna občine Cerkno 2024. 
4. Pobude in vprašanja. 
 

Ad. 1 
 

David Bašelj je na začetku seje ugotovil, da je odbor sklepčen in predlagal potrditev 
predlaganega dnevnega reda ter potrditev zapisnika 8. seje odbora z dne 17. 6. 2024. Člani 
odbora so potrdili predlagani dnevni red ter potrdili zapisnik 8. seje odbora z dne 17. 6. 2024.  
 

Ad. 2 
 

Župan Gašper Uršič je povedal, da je podaljšanje potrebno zaradi kandidiranja na razpise. 
Mojca Gros je povedala, da je obstoječa prometna strategija bolj nabor želja, posodobljena pa 
bo bolj realno izvedljiva. 
Rok Obid je vprašal kaj pa je realno izvedljivega v tej prometni strategiji. 
Mojca Gros je povedala, da preselitev avtobusne postaje in zaprtje centra za promet. 
Jerca prezelj je vprašala ali ima to kaj veze tudi s protipoplavno ureditvijo. 
Mojca Gros je povedala, da direktno ne, bo pa moralo biti vse skupaj sprojektirano tako, da bo 
poplavno varno. 
Silvo Jeram je vprašal kdaj bo sprejeta nova celostna prometna strategija. 
Mojca Gros je povedala, da prihodnje leto. 
 
Izvedeno je bilo glasovanje za sprejetje sklepa o podaljšanju veljavnosti Celostne prometne 
strategije Občine Cerkno. 
 



ZA: Jerca Prezelj, Monika Hadalin, David Bašelj, Rok Obid in Silvo Jeram 
PROTI: / 

(5 glasovi ZA,  glasov PROTI) 
 
Sprejet je bil naslednji SKLEP:  
Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor soglasno potrjuje sklep o podaljšanju veljavnosti 
Celostne prometne strategije Občine Cerkno. 
 

Ad. 3 
 
Župan Gašper Uršič na kratko povzame glavne poudarke za rebalans proračuna. 
David Bašelj je vprašal koliko metrov vodovoda na Rožni ulici v Cerknem se bo obnovilo. 
Vanja Mavri Zajc je povedala, da samo v dolžini 100 m proti ulici OF, ki je v najbolj kritičnem 
stanju. 
Monika Hadalin je vprašala ali bodo na novi avtobusni postaji v Cerknem tudi sanitarije. 
Mojca Gros je povedala, da ne, je pa predvidena postavitev sanitarij v centru mesta. 
David Bašelj je vprašal ali bodo letos težave z zimsko službo. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da je bil izpeljan javni razpis za zimsko službo, vendar sta se 
prijavila le dva izvajalca. 
David Bašelj je vprašal, kadar bo izvedena preselitev avtobusne postaje, kdaj se bo zaprl center 
mesta. 
Mojca Gros je povedala, da bo predhodno potrebno pridobiti soglasja vseh vpletenih. 
Rok Obid je povedal, da bi za začetek lahko zaprli vsaj odsek mimo Micke. 
Silvo Jeram je vprašal ali bo parkirišče za avtobuse pri gasilnem domu ostalo. 
Mojca Gros je povedala, da bo se bo potem tam uredilo parkirišče za avtomobile in poudarila, 
da si morajo avtobusni prevozniki sami zagotoviti parkirišča. 
Silvo Jeram je izpostavil problematiko avtobusnih postaj proti Zakojci. Povedal je, da jih je kar 
nekaj na tej relaciji potrebno še vpisati v Daljinar. 
David Bašelj je vprašal kako je s teniškimi igrišči. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da je občina šele po roku za razpis pridobila zemljišča. Na razpis 
se je prijavilo košarkarsko igrišče, ker teniška igrišča nimajo uporabnega dovoljenja. Težava je 
bila tudi v tem, da je bilo potrebno imeti rezervirana sredstva že pri prijavi na razpis. Zaradi 
kratkega roka prijave pa se rebalansa ni dalo izvesti v tako kratkem času. 
 
Izvedeno je bilo glasovanje za potrditev Rebalansa proračuna občine Cerkno 2024.  
 
ZA: Jerca Prezelj, Monika Hadalin, David Bašelj, Rok Obid in Silvo Jeram 
PROTI: / 

(5 glasov ZA, 0 glasov PROTI) 
 
Sprejet je bil naslednji SKLEP: 
Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je potrdil Rebalans proračuna občine Cerkno za 
leto 2024. 
 
 
 
 



Ad. 4  
 
Monika Hadalin je vprašala ali je narejen kakšen izračun za aglomeracijo v Ravnah, kaj se bolj 
splača ali skupna čistilna naprava za celotno vas ali posamezne male čistilne naprave za 
posamezna gospodinjstva. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da so narejene idejne zasnove za skupne čistilne naprave. 
Izveden je bil tudi sestanek z večjimi lastniki zemljišč v Ravnah, ki so povedali svoje želje. 
Strošek investicije se da oceniti, gredo pa seveda vse dodatne želje v strošek investicije. 
Monika Hadalin je vprašala kaj to pomeni za tiste, ki že imajo svoje male čistilne naprave. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da se jo po izgradnji javnih komunalnih vodov potrebno 
priklopiti nanje, razen v primeru, če bi to predstavljalo nesorazmeren strošek. 
Silvo Jeram je vprašal ali so v to aglomeracijo vključene tudi Dolenje Ravne. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da ne, ker so že preveč oddaljene in povezava še z Dolenjimi 
Ravnami bi predstavljala občutno povišanje investicije, kar pa bi se odražalo tudi na precej 
višjih položnicah za uporabnike. 
Vanja Mavri Zajc je povedala, da se bo občina odločila za rastlinske čistilne naprave. 
David Bašelj je vprašal kdo skrbi za čiščenje vodotokov. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da podjetje Hidrotehnik. 
 
 
Seja odbora se je zaključila ob 20.30. 
 
 
Zapisal: 
Janez Peternel 

Predsednik odbora: 
David Bašelj, l.r. 

 


